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+8.47|

+8.36]

t.-haus abstellraum 1
bf:20.89 m? bf:20.19 m?

rh: var. rh: var.

[h23o0 (22 [ h23o1 [0

b: fsz-platten | teppich
w: beton sicht, hydrophobiert
d: beton sicht, hydrophobiert

b Gberbeton abtalo, + gstr.
w: osb sicht
d: 3-schichtpl.

bstellraum 2 ingang | korridor
bf:24.05 m? bf:17.76 m?
rh: var, rh: var,
+8.60| +8.60]
| h2.302 [220 [ h2.303 [
b; Gberbeton abtalo, + gstr. b parkett

w: osb sicht

w: abrieb gstr.

d: 3-schichtpl. d: 3-schichtpl. gstr.
ko|es|wo loggia
bf:32.20 m? bf:24.52 m?
rh: var. rh: var.

+8.60 +8.60)
| h2.304 [250 | h2.305 [220
b: parkett b: fsz-platten

w: abrieb gstr.
d: 3-schichtpl. gstr.

w: miner. verputz gstr.
d: 3-schichtpl. gstr.

reduit aussen biro
bf:12.58 m? bf:8.60 m*
rh: var. rh: var.
+8.60 +8.60
h2.306 ;55 h2.307 ;55
b: zementaberzug b: parkett
w: osb sicht w: abrieb gstr.
d: 3-schichtpl. d: 3-schichtpl. gstr.
zimmer reduit
bf:19.75 m? bf:6.88 m?
rh: var. rh:var.
+8.60) +8.
| h2.308 2] | h2.309 2
b: parkett b: fsz-platten

w: abrieb gstr.
d: 3-schichtpl. gstr.

w: abrieb gstr.
d: 3-schichtpl. gstr.

du|we eingang | korridor
bf:5.95 m? bf:12.83 m?*
rh: var. rh: var.
+8.60 +8.60]
| h2.310 250 [ h2.a11 (250
b: fsz-platten b: parkett

w abrieb | platten
d: hergh. weissputz gestr.

w: abrieb gstr.
d: 3-schichtpl. gstr.

ko|es|wo reduit
bf:42.02 m? bf:5.27 m?
thi var. th: var.

+8.60 +8.60)
| h2.312 [250 h2.313 [ 250
b: parkett b: fsz-platten
w: abrieb gstr. w: abrieb gstr.
d: 3-schichtpl. gstr. d: 3-schichtpl. gstr.
reduit aussen loggia
bf:9.30 m? bf:21.09 m?
h: var. h: var.

+8.60 +8.60)

h2.314 ¢ h2.315 4

b: zementaberzug b: fsz-platten
w: osb sicht w: miner. verputz gstr.
d: 3-schichtpl. d: 3-schichtpl. gstr.
zimmer du|we
bf:20.83 m? bf:6.54 m?
rh: var. rh: var.

+8.60) +8.
| h2.316 2 h2.317 [-2
b: parkett b: fsz-platten

w; abrieb gstr.
d: 3-schichtpl. gstr.

wi abrieb | platten
d: hergh. weissputz gestr.
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